



В развлекательном центре Волгограда скончался подросток от отравления токсическим веществом

7 февраля 2012 в игровом зале развлекательного центра "Киномакс" города Волгограда обнаружено тело 12-летнего школьника. По данному факту следственным отделом по Ворошиловскому району Следственного управления СКР по Волгоградской области организована доследственная проверка. По предварительным данным смерть мальчика наступила в результате отравления токсическим веществом. Предположительно подросток, с целью опьянения, надышался газом, баллончик с которым был обнаружен при нем.

Установлено, что несовершеннолетний является учащимся средней образовательной школы, состоит на учете в наркологическом диспансере, где с декабря 2011 по январь 2012 года проходил лечение от токсикомании. Его родители злоупотребляют спиртными напитками, постоянного источника доходов не имеют.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Кроме того, следователем будет инициирован вопрос о привлечении родителей к ответственности за ненадлежащее осуществление ими своих обязанностей по воспитанию ребенка.

09 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/730501>